



**ГОЛОВКО
Николай Иванович,
директор**



ПРЕДСТАВЛЯЕМ



ООО «Николай-Ингео»

Директор: **Головко
Николай Иванович**

Адрес: **г. Екатеринбург,
ул. Челюскинцев, 2/5, оф. 43**

Тел.: **(343) 377-78-55, 378-70-36**

Факс: **(343) 377-00-65**

E-mail: **nikolai-ingeo@mail.ru**

Сайт: **www.nikolai-ingeo.ru**



АСЕ

Компания «Николай-Ингео»

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, инженерные изыскания являются важной составной частью градостроительной деятельности, что существенно расширяет область их проведения и увеличивает ответственность за обеспечение безопасности территорий, зданий и сооружений.

Именно с этих позиций строит свою деятельность фирма «Николай-Ингео», основанная в марте 1991 года. Динамично развиваясь, организация заняла одну из лидирующих позиций, каждым новым объектом подтверждая репутацию солидного партнёра, неизменно гарантирующего высокое качество выполняемых работ. Компания «Николай-Ингео» – это крепкий и дружный союз опытных специалистов, осваивающих новые технологии в изысканиях.

В настоящее время фирма «Николай-Ингео» на высоком уровне обеспечивает комплексное решение задач, поставленных заказчиком, т.е. не придётся тратить время и силы, обращаясь во множество других фирм в поисках дополнительных услуг.

Основные виды деятельности: инженерно-геодезические изыскания; инженерно-геологические изыскания; инженерно-геоэкологические изыскания; высокоточные геодезические работы (наблюдения за осадкой зданий в процессе строительства и эксплуатации); геодезические работы на строительных площадках (разбивочные работы в процессе строительства, исполнительная геодезическая съёмка, контроль точности геометрических параметров зданий); выполнение комплекса лабораторных исследований грунтов; выполнение полевых методов исследования грунтов: штампы, статическое зондирование; выполнение гидрогеологических работ: режимные наблюдения за уровнем подземных вод, опытные откачки.

На все выше перечисленные работы имеются соответствующие лицензии, выданные Министерством регионального развития РФ на выполнение: инженерных изысканий для строительства зданий и сооружений I и II уровней ответственности; строительства зданий и сооружений I и II уровней ответственности.

Инженерно-геологические изыскания проводятся с целью получения достоверной информации о составе, закономерностях залегания и свойствах грунтов, залегающих в основании возводимых объектов. Полнота и достоверность изысканий, выполненных специалистами «Николай-Ингео», позволяют

принять наиболее оптимальное решение на стадии проектирования и закладки фундаментов, что значительно экономит средства заказчика, гарантирует надёжность основания фундаментов, и как следствие этого – устойчивость, безопасность и долговечность эксплуатации построенных зданий и сооружений.

За период своего существования на рынке ООО «Николай-Ингео» накопило достаточно большой опыт в сфере изыскательских услуг и привлекается к строительству самых сложных и ответственных объектов. Фирмой выполнены комплексные инженерные изыскания на сотнях строительных площадок г. Екатеринбурга, Свердловской области и всей России для жилого и гражданского строительства. В числе особо значимых можно отметить такие объекты: резиденция полномочного представителя Президента РФ в УрФО, гостиница «Хаят», «Башня «Исеть», многофункциональный комплекс «Университетский», ЖК «Аквамарин», высотная застройка по ул. Парковой–Соболева, ул. Вайнера–Радищева в г. Екатеринбурге, Свято-Троицкий собор Верхотурского кремля, Невьянская башня и т. д.

Лучшей оценкой высокого профессионализма сотрудников «Николай-Ингео» служат долгосрочные партнёрские отношения с ведущими строительными организациями региона: ЗАО «Корпорация «Атомстройкомплекс», ООО «Рифей-Строй», ЗАО «Корус», РСУ-37, Группы компаний «Кронверк», ООО «Поинт и К», ЗАО «Интер-Комплекст Строй», ЗАО «Урал-Медь-Строй», УКС города Екатеринбурга, УКС Свердловской области, РСУ-1 и др.

Фирма постоянно развивается, осваивая современные технологии в сфере инженерии, укрепляя свою материально-техническую базу, осваивая новое оборудование. Сегодня организация имеет собственный офис, парк буровых и установку статического зондирования, постоянно обновляются геодезические приборы. С 2007 г. на предприятии открыта собственная лаборатория грунтов, оснащённая всем необходимым для исследований свойств грунтов. Специалистами «Николай-Ингео» освоены и внедрены в производство программы Credo, AutoCAD, Mapinfo, что позволяет выдавать результаты работ в электронном виде. Отчёты о проведённых изысканиях оформляются на высоком уровне, соответствуют всем нормам и требованиям федерального и регионального законодательства и проходят все необходимые экспертизы и согласования.